
Владимир Вукчевић: Хаџић ухапшен у шуми код села Крушедол када је сарадник требало да му преда новац
среда, 20 јул 2011 13:25

БЕОГРАД – Хашки оптуженик Горан Хаџић ухапшен је јутрос у шуми код села Крушедол
на обронцима Фрушке горе, био је тешко препознатљив и имао је лажни идентитет,
изјавио је тужилац за ратне злочине Владимир Вукчевић.

  

Вукчевић је истакао да је Хаџић био наоружан, носио је пиштољ, али није пружио отпор.

  

Вукчевић је на конференцији за новинаре рекао да је Хаџић током седмогодишњег
бекства био веома неповерљив и да је био у контакту са свега неколико људи, од којих је
један ухапшен заједно са њим.

  

„Безбедносно-информативна агенција, која је ухапсила Хаџића, дошла је у посед
информација да ће Хаџић остварити контакт са једним од тих лица, а тај контакт је
требало да се обави јуче, али је одложен због написа у медијима који су објавили да је
Хаџић ухапшен, рекао Вукчевић”, који је и Координатор акционог тима за лоцирање и
хапшење хашких оптуженика.

  

Вукчевић је навео да је тај контакт требало да Хаџићу да новац за скривање, а
тужилаштву је ранији покушај продаје Модиљанијеве слике, која је била у власништву
бизнисмена из Новог Сада Зорана Мандића, био знак да је Хаџић остао без новца.

  

„Хаџићеви пријатељи пуштали су дезинформације и нападали у медијима институције
које спроводе акциони план. Желели су да му пошаљу поруку да се склони ван
територије Србије”, рекао је Вукчевић.

  

Тужилац за ратне злочине није открио идентитет јатака као ни име под којим се крио
Горан Хаџић.
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Вукчевић је навео да је Хаџић приликом хапшења имао браду од три дана, бркове и да
се, према информацијама које су до данас познате, током скривања кретао и није био на
једном месту.

  

Тужилац је демантовао да су Хаџићу у скривању помагали Српска православна црква и
Војска Србије, али је, како је рекао, Хаџић „имао контакте са неким свештеним лицима”.

  

(Политика)
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